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C©u 1. §Þnh nghÜa l¸t c¾t trong tËp Q c¸c sè h÷u tØ vµ ®Þnh nghÜa sè thùc. §Þnh nghÜa cËn
trªn ®óng vµ cËn d­íi ®óng cña mét tËp sè.

C©u 2. Ph¸t biÓu ®Þnh nghÜa giíi h¹n lim
x→x0

f (x) = L (x0 vµ L lµ c¸c sè h÷u h¹n) d­íi

"ng«n ng÷ ε-δ". Ph¸t biÓu vµ chøng minh ®Þnh lý vÒ mèi liªn hÖ gi÷a giíi h¹n hµm sè vµ
giíi h¹n cña d·y sè.

C©u 3. Ph¸t biÓu vµ chøng minh ®Þnh lý Fermat. Ph¸t biÓu (kh«ng chøng minh) c«ng thøc
Taylor víi phÇn d­ d¹ng Lagrange.

C©u 4.

1. Cho a0 > 0, an+1 = 1

2

(

an + 1

an

)

, n > 1. T×m lim
n→∞

an.

2. Cho hµm sè

f (x) =

{

0 x = 0,

e−
1

x
2 x 6= 0.

T×m f ′(0) vµ f ′′(0). Chøng minh r»ng f kh¶ vi v« h¹n lÇn t¹i 0.

C©u 5. TÝnh c¸c giíi h¹n

1.

lim
x→0

(

1

x2
−

cot x

x

)

.

2.

lim
x→0

arcsin 2x − arcsin 2

arctan 3x
.

C©u 6.

1. T×m khai triÓn Mac-Laurin cña hµm f (x) = m

√
am + x ®Õn x2 (a lµ h»ng sè d­¬ng

cho tr­íc).

2. Cho x, y lµ hai sè d­¬ng thay ®æi cã tæng b»ng h»ng sè a cho tr­íc cßn m, n lµ hai
sè d­¬ng cho tr­íc. T×m gi¸ trÞ lín nhÊt cña biÓu thøc xmyn.

Ghi chó: C¸n bé coi thi kh«ng cÇn gi¶i thÝch g× thªm


